

买入

核心业务稳健增长，稳定币布局开启新篇章

连连数字 (2598.HK)

2025-08-29 星期五

【投资要点】

➤ 出售连通股权实现利润高增，核心经营利润彰显韧性

连连数字上半年总收入达 7.83 亿元，同比增长 26.8%。公司的毛利率从去年同期的水平提升至 51.8%，公司在成本控制、规模效应或高毛利业务占比提升方面取得了显著成效。上半年实现净利润达 15.1 亿元，上半年公司数字支付业务总支付额达到 2.1 万亿元，同比增长 32.0%。

➤ 国内支付业务规模稳步扩张，国际支付业务 TPV 高增

2025 年上半年，公司境内支付业务的支付交易总额达到了 1.87 万亿元，同比增长 27.6%。境内支付业务总收入为 2.1 亿元，同比增长 24.6%。公司全球支付业务的总支付额达到 1,985 亿元，同比增长 94.0%。全球支付业务总收入为 4.7 亿元，同比增长 27.0%。

➤ 增值服务业务生态协同效应显现，数字货币技术打开想象空间

2025 年上半年，公司增值服务业务总收入达到 8,959 万元，同比增长 34.2%。公司成功围绕其核心支付客户，构建一个更丰富的服务生态系统。同时公司计划加强区块链技术在跨境支付领域的创新及应用、提升跨境支付效率和安全性，公司当前已获批 VATP 虚拟资产交易平台牌照、具备跨境支付落地场景。

➤ 全球化与技术创新双轮驱动，维持买入评级

我们预计 2025-2027 财年营业收入分别实现 16.1/19.6/23.7 亿元，同比增长 22.4%/21.9%/20.8%。预计 2025-2027 财年归母净利润分别达到 15.3/-0.99/0.85 亿元。采用分部估值法，分别给予公司对应 2025 年支付业务 8 倍 PS、增值服务业务 16 倍 PS 目标估值，对应约 153 亿港币市值目标，目标价 13.9 港元，相较于现价预计有 23.6% 的升幅，维持“买入”评级。

百万元	FY2023	FY2024	FY2025E	FY2026E	FY2026E
主营业务收入	1,028	1,315	1,609	1,961	2,369
同比增长 (%)	38.4%	27.9%	22.4%	21.9%	20.8%
毛利率	56.1%	51.9%	51.3%	51.1%	50.7%
归母净利润	(656)	(168)	1,530	(99)	85
归母净利润率	-63.8%	-12.8%	95.1%	-5.1%	3.6%
每股盈利 (元)	-0.59	-0.15	1.37	-0.09	0.08
PS	13.36	10.45	8.54	7.01	5.80

数据来源：Wind、公司年报、国元证券经纪(香港)整理

目标价：13.90 港元

现价：11.25 港元

预计升幅：23.6%

重要数据

日期	2025-08-28
收盘价 (港元)	11.25
总股本 (亿股)	11.17
总市值 (亿港元)	125.71
净资产 (亿港元)	28.70
总资产 (亿港元)	209.79
52 周高低 (港元)	18.00/5.50
每股净资产 (港元)	2.65

数据来源:Wind、国元证券经纪(香港)整理

主要股东

创连致新	15.41%
章征宇	10.51%
吕钟霖	8.26%

相关报告

连连数字 (2598.HK) - 首发报告- 2
20250724

研究部

姓名：李承儒

SFC: BLN914

电话：0755-21519182

Email: licr@gyzq.com.hk

【报告正文】

➤ 出售连通股权实现利润高增，核心经营利润彰显韧性

连连数字上半年总收入达 7.83 亿元，同比增长 26.8%。公司的毛利率从去年同期的水平提升至 51.8%，公司在成本控制、规模效应或高毛利业务占比提升方面取得了显著成效。上半年实现净利润达 15.1 亿元，这主要得益于公司经营性质利润同比大增 85%至 6300 万元以及连通公司近 16 亿元的股权处置收益，公司的核心业务运营效率和盈利能力持续改善。公司运营数据方面，上半年公司数字支付业务总支付额（TPV）达到 2.1 万亿元，同比增长 32.0%，累计服务客户数量达 790 万家，用户基础持续扩大。

➤ 国内支付业务规模稳步扩张，市场地位巩固

2025 年上半年，公司境内支付业务的支付交易总额达到了 1.87 万亿元，同比增长 27.6%；该业务板块的总收入为 2.1 亿元，同比增长 24.6%。国内支付市场已进入成熟竞争阶段，公司凭借其技术平台和服务网络，依然能在庞大的市场中获取稳定的份额增长。收入增速与交易额增速基本匹配，显示出公司业务的定价策略保持稳定。该业务是公司的基本盘，为其提供了稳定的现金流和庞大的客户基础，为其他业务的交叉销售奠定了坚实基础。

➤ 国际支付业务 TPV 近乎翻倍

国际支付业务是本报告期内最大的亮点。2025 年上半年，公司全球支付业务的总支付额达到 1,985 亿元，同比增长 94.0%。全球支付业务总收入为 4.7 亿元，同比增长 27.0%。其中全球支付业务费率下降至 0.24%，而费率降低的原因主要是由于费率较低服务贸易和 B2B 领域 TPV 增速较高导致。值得注意的是，上半年公司的全球支付业务 TPV 取得大幅增长，主要原因在于公司在原有 B2C 业务（主要服务跨境平台电商）的基础上，通过更个性化、更低成本服务，重点拓展了 B2B 及服贸业务，并不断开拓全球支付业务边界。

➤ 增值服务业务生态协同效应显现，数字货币技术打开想象空间

2025 年上半年，公司增值服务业务总收入达到 8,959 万元，同比增长 34.2%。增值服务包括数字化营销、运营支持、引流服务、软件开发等，公司成功围绕其核心支付客户，构建一个更丰富的服务生态系统。同时公司计划加强区块链技术在跨境支付领域的创新及应用、提升跨境支付效率和安全性，公司当前已获批 VATP 虚拟资产交易平台的牌照，具备跨境支付落地场景，除了赋能支付主

业，稳定币业务本身，包括发行、兑换、托管等，都将成为新的收入来源。未来更有可能拓展至 NFT、DeFi 等更广阔的 .0 金融服务领域、探索更多变现方式、打开长期增长及想象空间。因此通过提供支付以外的增值服务及虚拟数字资产交易技术，公司不仅能开辟新的收入来源，更能极大地增强客户粘性，将自身从一个单纯的支付通道，升级为商户全球化经营的综合服务伙伴。这一业务板块的快速发展，对于提升公司整体估值具有重要意义。

➤ 全球化与技术创新双轮驱动，维持买入评级

公司作为中国领先的跨境支付服务商，凭借其在全球七大核心市场的牌照布局和技术创新能力，持续推动业务增长。未来公司收入增长将受到多重因素的共同驱动，包括跨境电商出海的加速发展、国际化的持续推进，以及稳定币技术在支付和金融科技领域的广泛应用。公司在全球范围内持有 65 项支付牌照，公司牌照壁垒凸显，有助于其在竞争激烈的支付市场中保持领先地位。其次中国跨境电商交易规模的持续扩张将成为公司全球支付业务的重要推动力，跨境电商交易规模持续增长这一趋势将直接带动连连数字的 TPV 增长，从而提升其支付业务的收入。最后，稳定币业务的成功落地将是公司市值重估的核心催化剂。我们预计 2025-2027 财年营业收入分别实现 16.1/19.6/23.7 亿元，同比增长 22.4%/21.9%/20.8%；预计 2025-2027 财年归母净利润分别达到 15.3/-0.99/0.85 亿元，2025 年盈利大幅提升主要是由于公司出售部分与美国运通成立的合资子公司连通的股权所致。采用分部估值法，分别给予公司对应 2025 年支付业务 8 倍 PS、增值服务业务 16 倍 PS 目标估值，对应约 153 亿港元市值目标，对应目标价 13.9 港元，相较于现价预计有 23.6% 的升幅，维持“买入”评级。

表 1：信息科技服务行业相关标的估值表（20250828）

代码	证券名称	总市值 亿港元	EPS 2026E	市盈率 PE			市净率 PB		市销率 PS	
				2024A	2025E	2026E	2025TTM		2025TTM	
0354.HK	中国软件国际	134.7	0.5	22.8	12.3	10.7	1.1		0.7	
6069.HK	盛业	125.7	3.1	28.1	4.2	4.0	2.9		12.7	
2391.HK	涂鸦智能-W	119.0	1.0	251.5	20.8	19.1	1.5		4.9	
9878.HK	汇通达网络	82.9	2.6	27.9	6.8	5.7	1.0		0.1	
9923.HK	移卡	65.5	22.4	59.7	0.8	0.6	2.3		2.0	
2531.HK	广联科技控股	62.1	3.4	120.7	6.2	5.0	8.7		8.2	
6608.HK	百融云-W	42.0	3.4	14.4	3.3	2.7	0.9		1.3	

资料来源：Wind 一致预期、国元证券经纪（香港）预测及整理

【风险提示】

1. 支付业务受宏观经济影响；
2. 支付市场竞争加剧导致费率下行；
3. 中美贸易摩擦加剧；

【财务报表摘要】

财务报表摘要

损益表

<百万元>，财务年度截至<十二月>

	2023A	2024A	2025E	2026E	2027E
收入	1,028	1,315	1,609	1,961	2,369
成本	(451)	(632)	(783)	(959)	(1,167)
毛利	577	683	826	1,002	1,202
销售费用	(192)	(248)	(276)	(295)	(310)
管理费用	(480)	(561)	(533)	(559)	(587)
研发费用	(268)	(319)	(362)	(412)	(426)
其他净收入	387	178	2,224	234	246
营业利润	23	(268)	1,879	(30)	124
净利息收入	(10)	(12)	2	2	2
联营公司亏损	(665)	(293)	(180)	(80)	(30)
所得税	(2)	405	(170)	11	(10)
净利润	(654)	(167)	1,531	(97)	87
少数股东权益	2	2	2	2	2
归母净利润	(656)	(168)	1,530	(99)	85
增长					
总收入 (%)	38.4%	27.9%	22.4%	21.9%	20.8%

资产负债表

<百万元>，财务年度截至<十二月>

	2023A	2024A	2025E	2026E	2027E
固定资产	121	120	119	118	118
有使用权资产	19	29	29	29	29
投资性房地产	165	161	161	161	161
无形资产	17	19	19	19	19
递延所得税资产	18	425	425	425	425
其他非流动资产	414	120	120	120	120
固定资产合计	754	875	874	873	873
应收账款	68	93	114	139	168
交易性金融资产	192	284	284	284	284
客户保留存款	9,184	12,607	15,632	19,160	23,337
货币资金	190	522	2,016	1,873	1,907
预付款项及其它应收款项	79	158	194	236	285
存货	1	0	0	0	0
流动资产合计	9,713	13,664	18,240	21,692	25,981
应付账款	76	75	93	113	138
合同负债	13	10	10	10	10
应交所得税	9	7	7	7	7
短期借款	290	342	342	342	342
租赁	10	13	13	13	13
应计负债及其他应付款项	9,312	12,692	15,717	19,245	23,422
流动负债合计	9,709	13,139	16,183	19,731	23,933
长期负债合计	165	164	164	164	164
股东权益合计	594	1,236	2,767	2,670	2,757

财务分析

	2023A	2024A	2025E	2026E	2027E
盈利能力					
毛利率 (%)	56.1%	51.9%	51.3%	51.1%	50.7%
经营利润率 (%)	2.3%	-20.4%	116.8%	-1.5%	5.3%
归母净利率 (%)	-63.8%	-12.8%	95.1%	-5.1%	3.6%
ROE	-110.2%	-13.5%	55.3%	-3.6%	3.2%

营运表现

费用/收入 (%)	91.5%	85.8%	72.7%	64.6%	55.9%
实际税率 (%)	10.5%	151.4%	9.1%	35.7%	7.8%
应收账款天数	67	78	63	52	43
应付账款天数	61	43	43	43	43

财务状况

负债/权益	16.63	10.77	5.91	7.45	8.74
收入/总资产	0.10	0.09	0.08	0.09	0.09
总资产/权益	17.63	11.77	6.91	8.45	9.74

现金流量表

<百万元>，财务年度截至<十二月>

	2023A	2024A	2025E	2026E	2027E
除税前溢利	(652)	(572)	1,702	(108)	97
非现金调整	549	432	12	12	11
资本变动	197	29	(201)	(28)	(55)
经营活动现金流	95	(111)	1,513	(124)	53
投资固定资产	(5)	(21)	(13)	(13)	(13)
其他资产变动	(197)	(110)	0	0	0
投资活动现金流	(202)	(131)	(13)	(13)	(13)
融资活动	172	602	0	0	0
其他融资活动	(23)	(33)	(6)	(6)	(6)
融资活动现金流	149	569	(6)	(6)	(6)

现金变化

期初持有现金	146	190	522	2,016	1,873
汇兑变化	2	5	0	0	0
期末持有现金	190	522	2,016	1,873	1,907

投资评级定义及免责条款

投资评级

买入	未来 12 个月内目标价距离现价涨幅不小于 20%
持有	未来 12 个月内目标价距离现价涨幅在正负 20%之间
卖出	未来 12 个月内目标价距离现价涨幅不小于-20%
未评级	对未来 12 个月内目标价不做判断

免责声明

一般声明

本报告由国元证券经纪（香港）有限公司（简称“国元证券经纪（香港）”）制作，国元证券经纪（香港）为国元国际控股有限公司的全资子公司。本报告中的信息均来源于我们认为可靠的已公开资料，但国元证券经纪（香港）及其关联机构对这些信息的准确性及完整性不作任何保证。本报告中的信息、意见等均仅供投资者参考之用，不构成对买卖任何证券或其他金融工具的出价或征价或提供任何投资决策建议的服务。该等信息、意见并未考虑到获取本报告人员的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐或投资操作性建议。投资者应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，自主审慎做出决策并自行承担风险。投资者在依据本报告涉及的内容进行任何决策前，应同时考虑各自的投资目的、财务状况和特定需求，并就相关决策咨询专业顾问的意见对依据或者使用本报告所造成的一切后果，国元证券经纪（香港）及/或其关联人员均不承担任何责任。

本报告署名分析师与本报告中提及公司无财务权益关系。本报告所载的意见、评估及预测仅为本报告出具日的观点和判断。该等意见、评估及预测无需通知即可随时更改。在不同时期，国元证券经纪（香港）可能会发出与本报告所载意见、评估及预测不一致的研究报告。

本报告署名分析师可能会不时与国元证券经纪（香港）的客户、销售交易人员、其他业务人员或在本报告中针对可能对本报告所涉及的标的证券或其他金融工具的市场价格产生短期影响的催化剂或事件进行交易策略的讨论。这种短期影响的分析可能与分析师已发布的关于相关证券或其他金融工具的目标价、评级、估值、预测等观点相反或不一致，相关的交易策略不同于且也不影响分析师关于其所研究标的证券或其他金融工具的基本面评级或评分。

国元证券经纪（香港）的销售人员、交易人员以及其他专业人士可能会依据不同假设和标准、采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论和/或交易观点。国元证券经纪（香港）没有将此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。国元国际控股有限公司的资产管理部门、自营部门以及其他投资业务部门可能独立做出与本报告中的意见不一致的投资决策。

除非另行说明，本报告中所引用的关于业绩的数据代表过往表现。过往的业绩表现亦不应作为日后回报的预示。我们不承诺也不保证，任何所预示的回报会得以实现。

分析中所做的预测可能是基于相应的假设。任何假设的变化可能会显著地影响所预测的回报。

本报告提供给某接收人是基于该接收人被认为有能力独立评估投资风险并就投资决策能行使独立判断。投资的独立判断是指，投资决策是投资者自身基于对潜在投资的目标、需求、机会、风险、市场因素及其他投资考虑而独立做出的。

特别声明

在法律许可的情况下，国元证券经纪（香港）可能与本报告中提及公司正在建立或争取建立业务关系或服务关系。因此，投资者应当考虑到国元证券经纪（香港）及/或其相关人员可能存在影响本报告观点客观性的潜在利益冲突。

本报告的版权仅为国元证券经纪（香港）所有，未经书面许可任何机构和个人不得以任何形式转发、翻版、复制、刊登、发表或引用。

分析员声明

本人具备香港证监会授予的第四类牌照——就证券提供意见。本人以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿。

国元国际控股有限公司
香港中环康乐广场8号交易广场三期17楼
电话：(852) 3769 6888
传真：(852) 3769 6999
服务热线：400-888-1313
公司网址：<http://www.gyzq.com.hk>